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سب فرض *ت* علامته تحن)6:(الأولالتمرين 

)حيثالشكلفيموضحهوكما3=ه طول ضلعالأضلاعمتساويمثلثرؤوسعلىموضوعةو،نقطيةشحناتثلاثنعتبر =-6 )
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؟على الشحنة و،الشحنات منشحنةكلبهاتؤثرالتيالكهربائيةالقوةأحسبثممثل.1
؟الشحنة علىالمطبقةالإجماليةالكهربائيةالقوةأحسب.2
؟الشحنة موضعفيالكهربائيالحقلشدةاستنتج.3

ن)7:(التمرين الثاني
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؟Dعند النقطة و،الشحنات كل شحنة من الناشئ عنالكهربائيالحقلأحسبثممثل.1
؟Dعند النقطة و،الثلاثالشحنات الاجمالي الناشئ عن الكهربائيالحقلأحسب.2
؟Dعند النقطة و،الثلاثالشحنات الاجمالي الناشئ عن الكهربائيالكمونأحسب.3

ن)7:(التمرين الثالث

5=منهماشحنة كلمتماثلةشحنات نقطية ستانه لدينا نعتبر Cفي المستوي عةزمو(XOY) مضلع سداسي منتظم مركزه رؤوسعلى(O)  و نصف قطره
(R=5 z=5)عند ارتفاع (Oz)تقع على المحور M. لتكن النقطة  الشكلفيكما( ) .

؟Mعند النقطة الست الشحنات كل شحنة من الناشئ عنالكهربائيالحقلأحسبثممثل.1
؟Mعند النقطة الست الشحنات الاجمالي الناشئ عن الكهربائيالحقلستنتجأ.2
؟Mعند النقطة الست الشحنات الاجمالي الناشئ عن الكهربائيالكمونأحسب.3

انتهى
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